

# 当梦想照进现实

刀光剑影，血雨腥风，关

于一笔财富的秘密挑起了武林的纷争，血染战袍透红甲，一取连城便轻狂。梦想照进现实，生命戏演人生，梦想与现实的矛盾似乎永远都难以消磨。

**梦想**谓何？是那个荒无人烟却承载了太多爱与恨的西域雪谷，是

那个简陋却安全温馨的山洞小屋？雪谷是个美丽的地方，也是个曾经充满杀戮的地方，可怖的血腥不堪回首，此去经年的种种已深深埋进了白雪里，梦想就在那不遥远的地方。时间老人操纵着时光机器改变着尘世的一切，他与她相守相依，共同经历了冰天雪地中的六个月，命运也是公平的，他们在相互鼓励中趟过了最艰难的泥泞。他们身份有别，但都有一颗善良的心，他在她眼里，从一个小恶贼变成了一个正人君子，她在他眼里，不再是以前的水大小姐。空中盘旋的鹰王是否在考验爱情的坚贞？硕大的脚爪抓起她飞跃连绵的雪山，他追逐的脚步一刻也不曾慢下，那一件羽毛衣究竟承载了多少爱情，多少友情？抚摸小狼崽的那一刻，他们相视而笑，天真的他不知道她早已心潮澎湃。她渐行渐远，回眸一笑，眼神的交流拉近他与她心灵的距离，他们是真挚的朋友，抑或是隐形的恋人。真爱无言，情比贞坚。他说：“等我把事儿办完了，我会找个荒无人烟的地方住下来。”她说：“这雪谷就是个荒无人烟的地方。”他说：“是啊，这儿挺好的。”她不再说话，只是紧紧注视着他，含情脉脉。六个月足以改变现实但终究没有撼动他心中另一个她的地位。春回大地，冰消雪融，封死的道路又变畅通，出谷的当日，她对他说：“我要和你一起走。”他僵在原地，踟躇不前，那一刻她泪眼滂沱，不知是怎样独自走回了家。桃花依旧人空瘦，亭台楼阁俊宇轩昂却总不及那个记载着无数爱与恨的山洞雪窟。雪谷是个美丽的地方，阔别几载确依旧无法忘怀，洁白的雪已深深埋进了她的心里，他的为人就像那雪一样洁白无瑕，雪地里的惨剧想一个个难以忘却的噩梦，与他的相知是一个美好的回忆，但现实却一次次把离别丢给了他们。父陨仆亡，孤苦伶仃，她早已肝肠寸断，泣不成声，奸贼的陷害，世人的误解让她背上了“小淫妇”的骂名，她亦如杜鹃啼血，凄艳异常。本是名侠之后，如今却被现实残酷地迫害，她应着叫嚷声出来，眼里充满着无尽的悲伤与愤怒，眼前的刀剑闪着邪恶的黑光，在她眼中，这些虚伪之徒何如草芥？她挪步向前，正义的身躯傲然相对，逼却现实的黑暗跳入无尽的深渊，她抬头望天，灼灼红日依然如明镜高悬，天边的那朵白云，我们何时才能再相见？她眼中噙泪，默默转身，关上了玉宅的大门，守护着纯净的灵魂。

凄风苦雨来袭，离别的数日竟漫长如千年。这世上除了他，她已无物可恋，流尽了最后一滴泪，她用一条白绫结束了自己的生命，梦想突然显得那样遥不可及，或许死亡是一个噩梦，亦或是一个新的开始，可笑的是，在世人眼中，她又成了烈女。

天边的那朵白云伴着风来到了这片土地头顶的天空，他偷走了她的尸体，让她死而复生。这样的再见让她再也无法抑制眼中的泪，她一袭长袍吗，双目清秀，眼中透着一股坚韧。大仇得报，真相大白，她想永远同他在一起，但明白他

始终没有忘记那另外一个她，离别不可避免，他肩负重任，涉入江湖纷争，她女扮男装，借用他名行侠仗义。梦想显得有些苍白无力，是与她的长厮守，还是与另一个她的不离不弃？时光流转，物是人非，原来他心中的她早已嫁作人妇，久别重逢不过平添了更多的悲伤，所谓现实，就是把本来完美的事物无情地剥离，相逢的那个夜晚天空响彻了地狱般的哭号，凶残的丈夫给了他致命的一刀，他死在了他的怀里，临别时嘱咐他好好珍惜身边的那个她，他抱起她，泛滥在天宫的泪水里，向天呼号，向天怒吼，为何命运总是这样残忍。

她的坟前，他双目炯炯，欲哭无泪，他拿起剑，要为她报仇。她说：“我在雪谷等你。”他说也许要很久很久，她说你一年不来，我便等你一年，你两年不来，我便等你两年，你一辈子不来，我便等你一辈子。他望着眼前这个女孩，悲情与爱情的交织令热血沸腾，汹涌澎湃，她带着死去的她的年幼的女儿转身离去，他知道她要去哪个美丽的地方。

他携着仇恨再入江湖，仗剑走天涯，威武何所屈，他公开了所谓的惊天大秘密，原来世人多年来追逐的财富不过是青灯木鱼，往生极乐，追名逐利的世人就是这样可笑。人群之中，他发现了她薄情寡义的丈夫，宝剑出鞘，他死在了他的剑下。只有这一次，他的剑没有留情，他仰天长叹，笑傲江湖，他转身回望，冷眼看世界。愚昧的世人或长埋废墟，或永沉西湖，在名利场中乐此不疲的人儿啊，始终没有明白，繁华赋屹，安乐乐就是福，平平淡淡才是真！

策马扬鞭，他向雪谷奔去，雪谷里的她，望着马上的人儿，嫣然含笑。思情的箫声浸透雪谷，哒哒的马蹄声叩响了她的心扉。虚妄的财富勾起了江湖无尽的杀戮，追逐名利的人到头来只会发现所谓财富不过是空空如也。世人皆盼生尽其欢，死尽其乐。终不知淡泊名利的人才真正懂得人生的真谛。他的摈弃名利侠肝义胆，她的大义凌然，美丽坚贞，是一个江湖的精魂。古龙说有人的地方就有江湖，我说，有爱的江湖才是真正的江湖。

那一年我匍匐在雪山脚下，一步一叩虔诚向前，只为途中与你相见，那一刻我伫立在雪山之巅，目光凝滞，爱转经年，只为惊鸿一瞥你的容颜。你我相拥在这冰山雪谷，原理喧嚣的尘世。幸福就在这雪谷里。多年的追随换来了一个美丽的真实的梦境，你我相视而笑，在这荒远纯净的雪谷里相偎一生。

